
Help – це місія міжнародної громадської організації
Help - Hilfe zur Selbsthilfe в Україні. В Україні працює з
2021 року. Робота Help – Hilfe zur Selbsthilfe націлена на
довгострокову перспективу. Важливою складовою
роботи організації є надання екстреної допомоги в
умовах кризи, допомога людям у адаптації до нових
обставин, збереження гідних умов життя.

УКРАЇНА
Відбудова та відродження. Потреби,
проєкти, партнери

Повномасштабне вторгнення Росії на територію України 24
лютого спричинило велику кількість смертей, руйнувань,
переміщення та страждань, залишивши щонайменше 17 з
половиною мільйонів людей у потребі гуманітарної
допомоги та захисту.  

Серед них 6,5 мільйона внутрішньо переміщених осіб, 6,9
мільйона людей, які залишаються вдома, і 4,4 мільйона
репатріантів. Найвища гострота потреб у людей, які
проживають на територіях, непідконтрольних Уряду
України, та на територіях, які безпосередньо постраждали
від активних бойових дій (OCHA, грудень 2022 р.).

Систематичне руйнування цивільної інфраструктури,
включно з енергетичною, сприяло переміщенню та появі
гуманітарних потреб. Війна серйозно вплинула на
інфраструктуру країни, тому зусилля з реконструкції та
відновлення вимагатимуть значних інвестицій та ресурсів.

За даними Київської школи економіки, війна
зруйнувала будівлі, дороги, мости, лікарні, школи
та понад 800 000 будинків на щонайменше 138
мільярдів доларів.

Війна також призвела до пошкодження понад 800
закладів охорони здоров’я (ЮНІСЕФ, лютий 2023 р.)
та 3500 навчальних закладів (GCPEA, лютий 2023
р.).

17.6 МІЛЬЙОНІВ

5.4 МІЛЬЙОНІВ

$138 МІЛІАРДІВ

136, 000

8, 709

Людей, які потребують гуманітарної допомоги в
Україні, ООН - січень 2023 р

Внутрішньо переміщених осіб по Україні, МОМ
– січень 2023 р

Загальна сума задокументованих збитків
інфраструктурі України, KSE - січень 2023 р

Цивільних будівель та 50% енергетичної
інфраструктури було зруйновано, CIVIC – лютий
2023 р.

Підтверджені ООН випадки загибелі цивільного
населення внаслідок конфлікту, УВКПЛ –
травень 2023 р.

Масштаби руйнувань призвели до серйозної
житлової кризи: 38% житлових будинків
зруйновано та не підлягають ремонту (МОМ, лютий
2023 р.)

Проекти фінансуються Федеральним міністерством
закордонних справ Німеччини та приватними фондами.
Help – Hilfe zur Selbsthilfe також щорічно отримує
схвалення від Німецького центрального інституту
соціальних питань (DZI).

Help визнає  важливим підтримуку та співпрацю з
місцевими організаціями, вважаючи локалізацію одним
із основних принципів своєї діяльності. Для реалізації
проектів організація обирає надійних місцевих
партнерів зі схожими цінностями. Наприклад, у
співпраці з організаціями «District № 1» та
"Repair.together"  Help реалізували кілька програм з
реконструкції та відбудови.



Процес відбору бенефіціарів наразі базується на ініціативі громади, але завдяки
відкритому конкурсу організація також співпрацює з «Дією» (Міністерство цифрової
трансформаці�), що може надати Help більше актуальної інформаці� щодо людей, які
житимуть у цих будинках.

Хелп працює на територі� України з 2021 року

Help зазвичай надає допомогу громадам, які беруть
активну участь у відновленні та/або реконструкції своєї
території. Організація намагається залучити до процесу
реконструкції всіх учасників, таких як бенефіціари та
органи місцевого самоврядування. Ініціатива гуманітарної
допомоги завжди йде від них, оскільки політика Help
полягає в тому, що вони можуть допомогти лише тим
людям, які цього хочуть і потребують.

Реконструкція 18 будинків для місцевих
жителів у Новій Басані та Іванівці
список людей надійшов від органів місцевого
самоврядування. Вони надають організації
інформацію про найбільш соціально незахищені
категорії місцевих жителів, які дійсно потребують 
 допомоги.

Будівництво 17 будинків для переселенців,
які готові працювати в громаді на
спецвакансіях
Громада представляє перелік вакансій (лікарі,
вчителі, соціальні працівники тощо), які можуть
допомогти цій громаді повернутися до
нормального життя, а ВПО – інтегруватися в нову
громаду.
Одну багатоповерхівку в Ірпіні
відреставрували за ініціативи голови ТСЖ
Вона була пошкоджена ракетним обстрілом
навесні 2022 року, а 2 верхніх етажі було спалено
та повністю зруйновано. Help відбудували
багатоповерхівку, і тепер 31 сім’я
(домогосподарство) може проживати у рідному
житлі.

Help будує 26 дерев’яних будинків з використанням
екологічно чистих матеріалів з ЄС, які відповідають
екологічним стандартам. Такий тип конструкції дає
можливість швидкого будівництва (1-2 місяці) за
європейськими стандартами будівництва.

Екологічні матеріали: використання деревини з
відповідально керованих лісів зменшує вуглецевий
слід будівельних робіт.

Екостандарти: впровадження екологічних заходів,
таких як енергоефективні системи опалення та
охолодження та сонячні панелі, ще більше зменшує
вплив на навколишнє середовище.

Енергоефективність: дерев'яні конструкції
забезпечують чудову ізоляцію, зменшуючи витрати
енергії на опалення та охолодження.

Позитивний вплив: підтримка цього проекту сприяє
просуванню практики сталого будівництва та
приносить користь місцевій громаді.



Грошова допомога на оренду житла
надана 1525 домогосподарствам Черкаської, Запорізької, Кіровоградської та Київської областей,
планується підтримати ще 3000 домогосподарств. Крім того, на початкових етапах війни 200 внутрішньо
переміщених осіб (ВПО) отримали багатоцільову грошову допомогу, планується надати таку допомогу ще
4450 особам, які її потребують.

Підтримка бізнесу
Планується надання 557 бізнес-грантів, проведення бізнес-тренінгів для 100 осіб та проведення
професійного навчання для 50 осіб. Крім того, буде організовано 10 заходів на рівні громади та 10
мережевих заходів.

Підготовка до зими
У період підвищеної небезпеки знеструмлення до закладів соціальної та медичної сфери було відправлено
114 генераторів. Крім того, понад 1000 осіб скористалися подарованими паливними картками для
генераторів у соціальних та освітніх установах Чернігівської області. Додатково, 81 домогосподарство
отримали опалювальні прилади, в тому числі генератори, бочки з паливом і дров’яні печі, щоб мати змогу
опалити приміщення під час дефіциту електроенергії та паливних матеріалів.

Медична допомога
Медичні вироби та витратні матеріали отримали 21 заклад охорони здоров’я.

ШВИДКЕ РЕАГУВАННЯ, ПОВʼЯЗАНЕ З
ВІДНОВЛЕННЯМ

Трагедія сталася в Умані 28 квітня 2023 року, коли дві 
 ракети під час обстрілу влучили шестиповерховий
житловий будинок, загинуло 22 людини, у тому числі
шестеро дітей, 9 квартир повністю зруйновано та 18
пошкоджено.

У відповідь Help приступили до дії. Протягом кількох
годин після обстрілу Help провели оцінку потреб,
окресливши план перших екстрених дій, спрямованих
на пом’якшення наслідків трагедії для постраждалого
населення. Help має постійне партнерство з місцевою
владою через реалізацію кількох проектів у регіоні, що
дозволило швидко розпочати дії підтримки у вигляді
надання багатоцільовї грошової допомоги для 250
сімей, підтримкою MHPSS та підтримкою NFI для
притулків.

Якщо додаткова оцінка покаже потребу, Help планує
продовжити підтримку шляхом надання грошової
підтримки на оренду та підключення до будівельних
програм організації для ВПО.



ЗВʼЯЗОК РЕКОНСТРУКЦІЇ
ТА ВІДНОВЛЕННЯ З
АДВОКАЦІЄЮ

Сталий підхід

Будівництво

Соціальна інтеграція

Юридичні аспекти

Help забезпечує сталість своїх проектів
відновлення завдяки тісній співпраці з місцевою
владою та громадянським суспільством.

Інноваційний спосіб будівництва дозволяє Help
проводити екологічно чисті та швидкі процеси
будівництва.

Help проводить чесний і прозорий відбір
бенефіціарів та забезпечує зв’язок родин ВПО з
громадою.

Help активно виступає за прозору та чітку
передачу прав власності бенефіціарам.

Help тісно співпрацює з українськими дослідницькими центрами та аналітичними центрами, щоб
відстоювати кращу нормативну базу для відновлення


